

伊朗三军大军演 公开神秘发射井

日射14枚导弹,射程覆盖以色列全境



6月28日在伊朗未知地点拍摄的照片显示,人们观看军事演习中发射的导弹。 新华社 图

新闻背景

“不会对他国构成威胁,只是证明能抵御侵略”

国家电视台援引伊朗革命卫队航空航天部队指挥官哈吉扎德的话报道,地下导弹发射井是伊朗国防“至关重要的资产”,“我们确信,拥有了这些设施,我们便可以与敌人抗衡,保卫伊朗国家安全”。

伊朗的战略导弹归属该国“革命卫队”指挥,其装备的“流星-3”战略导弹射程超过2000公里,能覆盖以色列全境、美军在中东地区的军事基地和欧洲的东南部地区。

伊朗新闻电视台援引伊朗革命卫队导弹部队司令哈吉扎德的话说,此次演习只是革命卫队举行的年度例行演习,演习的目的是检验和提高伊朗武装部队抵御外国军队侵略的能力,并向本地区国家传递“和平与友谊”的信号,“不会对其他国家构成威胁”。

美国及以色列此前曾表示,如果未能通过外交方法阻止伊朗发展核武,不排除会对伊朗采取军事行动。

综合新华社

伊朗最精锐的革命卫队27日经由国家电视台展示了多处已完工的“地下战略导弹发射井”。报道说,这一型号的地下发射井可发射远程弹道导弹。

伊朗革命卫队所属海陆空三军27日起举行代号为“伟大先知6”的大规模军事演习,此次军演为期10天,在海上和陆地同时举行。演习期间,伊军将试射多个型号的国产远、中和短程导弹,并演练新战术,提高部队运用先进装备的水平。

公开地下发射井 可快速打击设定目标,无法侦测

伊朗国家电视台播放了多座发射井的动态实景画面,但没有公开拍摄地点。

依照法新社描述,电视画面中,一枚“流星-3”型导弹直立在一座地下发射井内的发射架上。电视画面中,一面金属屋顶自动打开,一枚导弹由隐藏在屋顶下的地下发射井发射升空。

伊朗革命卫队参与导弹项目的一名官员告诉美联社记者,伊朗已经建成“相当数量的”、卫星无法侦测到的地下导弹发射井。

伊朗国家电视台报道说,这个地下发射井可承担中远程战略导弹的发射工作,从而确保该国在遭到袭击后的“反击能力”。伊朗军方官员表示,该国地下导弹发射井是军方拥有的“快速反应装备”。

据悉,伊朗军方已为这些永久树立在发

射井中的战略导弹输入了各类目标的具体信息,并可在“紧急情况下”快速发射出去打击敌人。

成功试射14枚导弹 “流星-3”射程可覆盖以色列

据伊朗新闻电视台报道,当地时间28日上午,伊朗伊斯兰革命卫队在代号为“伟大先知6”的大规模军事演习中试射了14枚国产新型中、远程导弹。

报道称,此次军演28日进入第二天,伊朗革命卫队试射了包括“震动”“流星-1”“流星-2”和“流星-3”在内的14枚国产新型导弹。“流星-3”型导弹属中程弹道导弹,射程可覆盖以色列全境目标以及美国在中东地区的军事基地。“流星-3”型导弹可搭载新型弹头,具备同时打击多个目标的能力,并可移动发射。

治痔疮方泰微创技高一筹

特邀肛肠专家易主任、龙主任亲临我院会诊活动

怎样知道自己得了痔疮

肛肠专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多,喷血、滴血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿意去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那么会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗以免耽误最佳时机。

痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

痔疮久拖危害大

在接受采访时,长沙方泰医院肛肠诊疗中心易主任、龙主任一直强调,千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血、滴血、以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便燥结,易于挤伤痔核以致便血,患者大

便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛肠和生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛瘘、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对于女性患者,会引发出一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

美国 HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多名肛肠专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检查设备:能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、肛脱、肛裂、肛周脓肿、高低位瘘管、直肠息肉等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落,无论病情轻重均可一次性治疗,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点,(节假日不休)。

医保定点单位(由男女专家亲诊)

会诊时间:6月16日-6月30日

健康热线:0731-88611120

活动期间:检查费、治疗费优惠20%

网址:www.hngc120.com

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)

利政府不承认 针对卡扎菲逮捕令

美上将承认:北约目前任务包含“将卡扎菲杀死”

利比亚全民司法总委员会秘书卡姆迪28日在新闻发布会上表示,利比亚政府不承认国际刑事法庭以反人类罪对卡扎菲下发的逮捕令。

卡姆迪称:“利比亚不承认国际刑事法庭的决定”。他指出,这是西方世界将国际刑事法庭作为对第三世界国家进行挑拨和施压的工具。他甚至指责北约会

“用这一命令来掩盖对利比亚领导人的谋杀行为”,这也是“武力干涉利比亚局势的欧盟国家出于政治利益的决定”。卡姆迪表示,利比亚不是《罗马规约》签署国家,因此不受国际刑事法院的管辖。

报道称,班加西反对派对此逮捕令表示欢迎,其控制地区的百姓举行了大规模庆祝活动。

利比亚战事

美上将称 地面部队将出动

英国《卫报》指出,美国海军上将洛克利尔日前向一位议员承认,北约部队目前在利比亚所执行的任务内容中,包含了“将利比亚领导人卡扎菲杀死”。他说,尽管奥巴马政府坚称利比亚的“政权更替”既非美军的作战目标,也没有获得联合国的许可,但是北约部队正计划寻找并杀死卡扎菲。他还表示,为了维护卡扎菲倒台后的局势,地面部队需要进入利比亚。■据环球时报

“山西老陈醋”专卖店 七一献礼

为庆祝中国共产党的90岁生日,响应中央的食品安全政策,打击工业醋酸勾兑假醋危害人民身体健康、提高百姓对醋的识别能力,特向广大长沙人民免费赠送1000瓶山西老陈醋,作为向党的生日献礼。可凭此报到赤岗冲中都花园南侧20米处107车站旁长沙山西老陈醋专卖店领取。

咨询电话:0731-85812812